

## Banco Santander Totta, S.A.

Matriculado na Conservatória do Registo Comercial de Lisboa NIPC n.º 500 844 321

Capital Social: €956.723.284

Sede: Rua do Ouro, 88 – 1100-063 Lisboa

Freguesia de Santa Maria Maior (Ex. S. Nicolau), Lisboa

## **COMUNICADO**

O Banco Santander Totta, S.A. ("Banco Santander Totta") informa que, na sequência da medida de resolução aplicada ao Banif – Banco Internacional do Funchal, S.A. ("Banif") pelo Banco de Portugal em 20 de dezembro de 2015, e da consequente aquisição por parte do Banco Santander Totta de um conjunto de direitos e obrigações, que constituíam ativos, passivos, elementos extrapatrimoniais e ativos sob gestão do Banif, conforme listados na deliberação tomada pelo Banco de Portugal naquele âmbito, a posição de agente pagador assumida pelo Banif com relação às obrigações seniores (não subordinadas), cujos códigos ISIN a seguir se identificam, foi, segundo o disposto na lei e na referida medida de resolução, transferida para o Banco Santander Totta:

- Emissão de Obrigações Seniores do Banif Banco Internacional do Funchal,
   S.A. Taxa Fixa EUR 2013/2016 (ISIN: PTBAFCOE0024)
- Emissão de Obrigações Seniores do Banif Banco Internacional do Funchal,
   S.A. Taxa Fixa EUR 2013/2016 (ISIN: PTBAFJOE0035)
- Emissão de Obrigações Seniores do Banif Banco Internacional do Funchal,
   S.A. Taxa Fixa USD 2015/2018 (ISIN: PTBAFTOM0025)

Lisboa, 13 de janeiro de 2016

Banco Santander Totta, S.A.